
ПРОТОКОЛ № 3/2023 
засідання Наглядової ради 

Акціонерного Товариства «Одеська ТЕЦ»

м. Одеса «28» лютого 2023 року
14-00 год.

Присутні:
1. Голова Наглядової ради Кравець Дмитро Іванович.
2. Член Наглядової ради Андрієнко Марина Григорівна.
3. Член Наглядової ради Шведкий Микола Анатолійович.

Протокол засідання Наглядової ради Товариства ведеться корпоративним 
секретарем Макаренко Н.А.

Запрошена особа: Генеральний директор Донченко Іван Сергійович.

Відповідно до п. 17.11.5. Статуту АТ «Одеська ТЕЦ» засідання Наглядової ради є 
правомочним, якщо в ньому бере участь більш ніж половина членів Наглядової ради 
від загального складу Наглядової ради.
У засіданні беруть участь більшість членів Наглядової ради Товариства, тому 
засідання є правомочним.
Відповідно до п. 6.9. Положення про Наглядову раду АТ «Одеська ТЕЦ», 
затвердженому річними загальними зборами акціонерів АТ «Одеська ТЕЦ» від 
29.04.2021 протокол № 2 від 11.05.2021 року, засідання Наглядової ради 
проводиться з використанням засобів телекомунікаційного зв’язку.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан поточної господарської діяльності та проходження опалювального 
сезону 2022/2023.

СЛУХАЛИ з питання №1 порядку денного Генерального директора Донченка
І.С., який повідомив про режим роботи Товариства під час опалювального сезону 
2022/2023 в січні 2023 року.
Зауважень до роботи обладнання в опалювальний сезон немає.
27 січня 2023 року АТ «Одеська ТЕЦ» у восьмий раз за опалювальний сезон 
2022/2023 відключилась від енергосистеми України та залишилась в роботі.
Наразі триває перевірка НКРЕКП за 2021-2022 роки.
27 лютого 2023 року відбулась перевірка Одеською військовою адміністрацією та 
представниками АТ «НАК «Нафтогаз України» щодо перевірки стану захисту АТ 
«Одеська ТЕЦ», як об’єкту критичної інфраструктури під час воєнного стану. 
Генеральний директор також повідомив, що внаслідок помилки КП 
«Теплопостачання м. Одеси» грошові кошти за відпущену теплову енергію було 
направлено на рахунок АТ «Одеська ТЕЦ», з якого відбувається договірне списання 
коштів та кошти, сплачені КП «Теплопостачання міста Одеси» було списано на 
користь ТОВ «ГК «Нафтогаз-Трейдинг», тому АТ «Одеська ТЕЦ» не зможе 
сплатити ТОВ «ГК «Нафтогаз-Трейдинг» за природний газ на виробництво 
електричної енергії, що відпускається АТ «Одеська ТЕЦ» відповідно до п. 8'



1
{ 'Положення про покладення спеціальних обов’язків на суб’єктів ринку природного 
1 газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування 
І ринку природного газу, затвердженого постановою від 06.03.2022 року № 222 в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України № 1416 від 06.12.2022 згідно 
і договору постачання природного газу від 10.01.2023 № 1700-ПСО(Т)-23. У зв’язку 
; з цим є загроза блокування поточного рахунку Товариства та списання всіх 

грошових коштів, відповідно не буде можливості сплачувати заробітну плату 
працівникам Товариства, а також готувати станцію до наступного опалювального 
сезону.

; Складним є також питання щодо використання фінансового плану Товариства на 
І 2023 рік, схваленого Наглядовою радою Товариства та усно погодженого АТ «НАК 
і «Нафтогаз України», оскільки під час проведення перевірки в майбутньому з боку 
■ Держаудитслужби України будуть питання щодо правомірності дотримання 

фінансового плану Товариства на 2023 рік, погодженого з порушенням порядку, 
І встановленого законодавством.
і Міністерство економіки України не відповіло на запит, який суб’єкт управління має 
І погоджувати фінансовий план АТ «Одеська ТЕЦ», тому було направлено запит на 
; Кабінет Міністрів України, як центральний орган виконавчої вдали, до Міністерства
{ юстиції України та до Фонду державного майна України, як орган приватизації.
] Опалювальний сезон 2022/2023 планується завершити не пізніше 31 березня 2023 
І року.

Враховуючи викладене, Головою Наглядової ради Товариства Кравцем Д.І. 
1 запропоновано для голосування такий проект рішення:
І 1. Взяти до відома інформацію Генерального директора Донченка І.С. про 
І стан поточної діяльності та проходження опалювального сезону 2022/2023 без 

зауважень.
І *
І Інших пропозицій не надходило.
І Голосували: 
ї «за» -  3 голоси.
' «проти» - 0 голосів.
І «утримався» - 0 голосів.

.

[ РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО.

Всі питання порядку денного вичерпано, засідання Наглядової ради оголошено 
закритим.

Голова Наглядової ради
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Член Наглядової ради 

Член Наглядової ради
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